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Egyes jugoszláv lapok uszitanak. 

cikkét 

uszitással, hanem a békével kellene 
törődni. 

Határozottan bátor és boldog a 
iccard házaspár. Bátor, mert felemel- 
kedett olyan magasságra, a sztratosz- 
érába s a tudomány szent ügyét 
előbbreviszi, ha ugyan lesz valami 
yakorlati haszna a sztratoszféra meg- 
igyelésnek. És boldog a házaspár, 
ogy még ilyen magasra is együtt 
epül... 

k 

Micsoda nyomor! Micsoda nyo- 
or! Egyik budapesti lap cikket kö- 

öől Dr Wurm István orvossal, aki 
oktori diplomával a kezében napszá- 
os munkát végez. Mert nem tud el- 
elyezkedni. Micsoda csul játéka a 
orsnak. Miért tanult, miért gyötrődött, 
a a diplomája egy 
rvos - napszámos. Huszadik szá- 
ad. Miért tanult a szerencsétlen em- 
er? 

Szegények vagyunk, de jól élünk. 
zt mondja némely ember. Mikor va- 
ami uri-muri van arra akad közönség, 
vásra van közönség, de jóra, jóté- 
onyságra nincs. Ellenben kirakatjóté- 
onyságra igen. Milyen csunya a ki- 
akatjótékonyság ! 

ak 

Forrong a világ! De müforrongás 
,mert az uszitó, vértkivánó hirek- 
ek már nem ül fel senki. 

ak 

Meghalt egy magyar iró. Tiz sort 
ap a lapoktól. De egy sport, vagy 
överseny tudósitása két oldal. 
Hja, a tömeget ki kell szolgálni. 
S mirdig friss csemegével. 

ivégzések 
Oroszországban 

Moszkva. Uzbekistan tartomány- 
An hat lázadót kivégeztek. Bünük az 
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Megsemmisiti a város 
az erdővételt 

A tanács tegnapi ülése után és a törvényes lórumok előtt 

Kovács Béla polgármester nagyiontos- kéri a szerződés megsemmisi- 

ságu bejelentést tett. tését. 

Előadta, hogy Jacob János dr az Megbizta a polgármester Dr Coós 

erdő tehermentesitését nem teljesitette Moise ügyészt, hogy utazzon Alesdre 

kellőképen s ezért a város él a j (Elesdre), ahol személyesen jár utána jo 
gával laz ügynek. 

Anglia 

uj hadihajókat épit 
London. A kormány elhatározta, [pedig 12 darab ágyu és 2 repülőgép 

hogy uj hadihajókat épit. Meg is kezd- lesz. Az amerikai kormány is meg- 

ték már 3 darab 0000 tonnás páncél- kezdte 7 zsebcirkáló épitését. Ezek a 

hajó épitését s amelyek óránkint nagy nagy kereskedelmi hajók kisérésére 

sebességge! közlekednek, fedélzetükön ! alkalmasok. 

Megkapja a görög keleti egyhbház 

a szubvenciől 

ülésén ugy határozott, hogy cesszió utján 
A városi tanács tegnapi 

részére a szub- 
tárgyalták a görög keleti egyház szub megadja az egyház 

venció kérelmének ügyét. A tanács venciót. 

Ma kezdi meg 
miűlködését a kölcsön propa- 

ganda bizoltltsága 

Ismeretes, hogy a belföldi kölcsön iránt Enől eltekintve a városi vezetőség pro- 

széleskörben nagy érdeklődés nyilvánult meg pagandabizottságot alakitott, mely ma dél- 

az ország több helyén, azonban Szalontán után kezdi meg müködését a városházán. A 

eddig még nincs meg a kivánt eredmény. bizottság fogja megtartani a közvetlen tár- 

Kovács Béla polgármester felhivásbán gyalásokat a polgárokkal s felkéri őket arra, 

fordult a város lakosságához s kérte a népet, hogy jegyezzenek kölcsönt. 

hogy vegyék ki részüket az akcióból. x 

r 

Mi történt a városi kötvényekkel 

az Aurárbanknál ? 

Salonta város vezetősége pert in- nuár 12-én tart tárgyalást ebben az 

ditott az Agrárbanknál lévő kötvények ügyben s a tárgyaláson a város is hogy gyapjukészletüket nem 
tarták átadni az államnak. szelvényeinek ügyében. A biróság ja- ! képviselteti magát.
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őgy amerikai ujságiró szenz 
az elmegyőgyintéze 

William T. Spencer amerikai riporter, 

aki lázba hozta riportjaival egész Amerikát, 

jelenleg Európában tartózkodik és az alábbi- 

akban meséli el legutolsó riportjának törté- 

netét, melyért csaknem az életével fizetett : 

Elhatároztam, hogy valamelyik nagy 

tébolyda belső életét fogom megirni és remél- 

tem, hogy sikerül olyan dolgokat megügyel- 

nem, melyek a közönséges látogató előtt 

örök titkok maradnak. Egyik délelőtt New- 

VYork legforgalmasabb pontján őrjöngeni 

kezdtem, megtámadtam a járókelőket és re- 

volveremmel vadul lövöldöztem a levegőbe. 

Hamarosan lefogtak és egy közeli elmegyógy- 

intézetbe szállitottak, ahol megfigyelés alá 

helyeztek. Tervem első része tehát sikerült. 

Egyik este, álkulcsom segélyével, melyet 

sikerült az éber orvosok elől elrejtenem, fel- 

nyitottam cellám ajtaját és éjszakai kalando- 

zásra indultam. Jóval elmulhatott már éjfél és 

csak az inspekciós orvosok szobái voltak 

világosak. Körülbelül félórát bolyonghattam a 

homályos folyosókon, mikor az egyik ajtó 

hirtelen feltárult és egy hatalmas termetü, 

fehérköpenyes férfi lépett ki rajta. Annyi 

időm sem volt, hogy a fal egyik mélyedé- 

sébe huzódjam, mert a következő pillanatban 

előttem állt, és megragadta a vállamat : 

- Mit mászkál ilyenkor a folyosón ? - 

kérdezte rekedt hangon. - Nem tudja, hogy 

üz után mindenkinek a szobájában a helye?... 

Jöjjön, visszavezetem szobájába... 

Megragadta a karomai és én szorongó 

léptekkel zövettem. Amennyire kiismertem 

már magam, megállapitottam, hogy lefelé, a 

pince fele megyünk, ahol a veszedelmes be- 

tegek cellái voltak, Nem sokáig mehettünk, 

vezetőm megállott egy ajtó előtt, amit fel- 

nyitott és erőteljes lökéssel betaszitott rajta. 

Egy kis cellában találtam magamat. Egy 

villanylámpa világitott fentről és a szoba 

közepén egy asztalon sakktábla feküdt. Csak 

most vehettem jobban szemügyre az orvost. 

Hatalmas termetü férfi volt, testében rettene- 

tes erő lakozhatott és arcát fekete szakáll 

fedte. 

- Tudsz e sakkozni - kérdezte és las- 

san felem közeledett. - Szemében ördögi 

fény csillogott és ebben a pillanatban ébred- 

tem tudatára, hogy egy veszedelmes őrült 

hatalmában vagyok. Szerencsére egy pilla- 

natra sem vesztettem el hidegvéremet és 

önkéntelenül igenlően bólintottam. 

- Igen?.. Akkor emberem vagy - 

válaszolta. - Tudod e, hogy ki vagyok én?... 

Nem tudod ?... Ostoba.. Vam the black king, 

én vagyok a fekete király.. És tudod-e mi a 

tét ?... 

Lenyomoltt a tábla mellé és lázas siet- 

séggel kezdte felállitani a figurákat. Ebben a 

percben egy hatalmas kést huzott elő köpe- 

nyéből és a tábla mellé tette, de rajta hagyta 

egyik kezét. 

- A tét.. - ismételte - a fejünk !... 

A fehér király feje... Érted ?.. Ugyan ne 

aflfektálj és ne add az ostobát.. Aki veszit, 

az elveszti a fejét - és megragadta a kést. 

A játszma életre-halálra - megkezdő- 

dött. 

Soha életemben nem voltam valami 

csinálhattam volna, 

litt az alkalom. Testemről csurgott a hideg 

irály.. Nyomorult fehér k 

külhetsz előlem...? 

Én is felugrottam és hirtelen mo 
tal fellöktem az asztalt, majd a villany kap. 
csolóhoz nyultam. Pokoli sötétség támadt 

támadóm latszólag meghökkenve, 
kezdett és vadul csapkodott maga 

közben megbotlott valamiben és hatalma 
robajjal végigvágódott a földön. Én a sötét. 

ben az ajtó után tapogatóztam és sikerült is 

a kilincset megtalálnom. Egyetlen rántássa 
feltéptem és rohanni kezdtem a néptele 

folyosón. Hátam mögött rettenetes orditással 

feltápászkodott üldözőm és utánam iramodott, 

Rettenetes hajsza kezdődött. Megkétszerező. 

ációsriportja 
Iről 

ügyes játékos, de a szokatlanul komoly hely- 

zet gondolkodásra kényszeritett. Tudtam, hogy 

időt kell nyernem valami módon, mert külön- 

ben végem van és az őrült végez velem, de 

közben kissé örültem, hogy milyen riport lesz 

ebből a vasárnapi számban és a kollégák 

megpukkadnak az irigységtől. Titokban sze- 

memmel a távolságot méregettem az ajtó és 

székem között, de ez a pár centiméter kevés dött erővel rohantam a hosszu folyosón előre 

menekülési lehetőséggel kecsegtetett. Az óriás é8 utánam gyilkos bosszu szomjjal száguldott 

minden figyelmét a táblára koncentrálta, az őrült. .. 

azonban fél szemmel állandóan engem figyelt - Tam the black king ! orditotta és 

és féltem, hogy a legelső gyanus mozdula- már csoak néhány métetre volt tőlem. 

tomra keresztülszur borzalmas fegyverével. Ebben a pillanatban megszólaltak 

Lépéseimet nagy gunykacajjal kisérte, de már Vészjelzők és orvosok kerültek elő, néhánya 

a kezdés után el kellett ismernem, hogy elém álltak és feltartani igyekeztek, de én 

mesteri ellenféllel állok szemben. Minden hu- öklömmel vágtam közéjük és rohantam to 

zásomra remek védekezéssel felelt, majd né- vább. Találomra egyik jobb oldali folyosóba 

hány lépés után olyan előnyre tett szert, hogy ugrottam be, melynek a vége sötét volt és 

a matt számomra már csak percek kérdése szorosan a fal mellé lapulva vártam, hogy 

lehetett. Egymásután vesztettem el a vezér- mi lesz. 

figuráimat és látlam, hogy cselekedni kell. A A legnagyobb meglepetés, azonban csal 

villany kapcsolója közvetlen mellettem volt
 ées ekkor következett. Az áapolók kényszer-zub. 

egy hirtelen mozdulattal esetleg sötétséget bonyba bujtattak, hiába ültakoztam, egy sötél 

azonban még nem volt cellába zártak. Órákig tartott, mig sikerül! 

szerkesztőmnek kiszabaditani kényelmetlen 

helyzetemből, de másnap felmillió példányban 

első oldalon mindenki a „fekete király" sakk 

partijának történetét olvasta... 

verejték, szivem őrülten dobogott. Ebben a 

pillanatban ellentelem rettenetes erővel
 öklé- 

vel az asztalra sujtott és a bábuk szerte szét 

repültek. Felugrott és késével vadul hado- 

HITLER a francia 
fölajánlotta a 

Párizsból jelentik: A Le Matin közli 

Hitlernek a nyilatkozatát, amelyet Goy Jean 

francia képviselőnek, a francia frontharcosok 

vezérének adott. 

- Németország és Franciaország között 

mondotta Hitler - nem lenne szabad né-
 

zeteltérésnek lennie. A jelenlegi nehézsége- 

ket csak a Saar-kérdés idézte elő. Tévedés 

azt hinni, hogy a német birodalom erőszakos-
 javulását is elesegitené. 

sággal akarja megzavarni a népszavazást. ! Hitler azzal fejezte be nyilatkozatál 

Egyszersmindenkorra kijelentem: nem meg- hogy a volt irontharcosoknak kellene a Vi 

oldás az, hogy minden 20-30 évben háboru 
lágra kényszeriteni a békét. 

S.D 

irontharcosok utján ismé 
német-francia kiegyezési 

folyjon bizonyos területekért. Franciaorszál 

szemrehányást tett Németországnak fegyvel 

kezése miatt, de ugyanakkor őmaga gyo 

tempóban fegyverkezik. Ha Németország é 

Franciaország megegyezne, az összes szom 

szédos népek fellélegzenének, mert minteg) 

lidércnyomás alól szabadulnának. Ez a meg 

egyezés az európai gazdasági kapcsolatol 

Salonta városa átveszi 
a strandot 

vezetőség annakidején tanács tagjai nagy üigyelemmel 

be a strandiürdő gattak meg a szakszerüen és mi 

t akarta a tanács apró részletre kiterjedő jelentést. 

téntek-e szabály- A városi tanács ugy határozol 

talanságok az épitkezésnél ? Hosszu hogy átveszi a strandot, azonba 

hal 
A városi ndel 

vizsgálatlot vezetett 

ügyében ugyanis az 

megállapitani, hogy tör 

ideig folyt a vizsgálat, többször bizott- bizonyos hiányokat pótolni kell. 

ság szálit ki a snandra, azonban a z 

lcsön búzát kértek részletes jelentés még nem készült 
el. Kö 

Kovács Béla polgármester meg- , 

bizta a tehnikai hivatalt, hogy készit- a várostól 

sen részletes jelentést a strand ügyé- A városi tagács tegnapi ülésén a14 

ről. A terjedelmes jelentés, melyet Sandor kérelmét tárgyalták, ugyanis vetőm' 

1Király Lajos főmérnök olvasott fel a buzát kért kölcsön. A tanács a kérelm! 

tanács tegnapi ülésén, elkészült. A teljesitette. ; 

dult 
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Lász 

szinc 
a kö 
legja 

vend 

badg 

Kozr 

teszi 

lebb 

tőtér 

közö 

dece 

a tal 

dec. 

hajtt 

, 
sülte 

nyil 

rosh 

kitür 

vezn 

test 

szág 

hatá 

236 

hely 
süly



Ponoyiei. Mihály 
vlt miniszter, mint 

vádlott 
A Dimineata' irja, hogy Popovici 

Mihály volt igazságügyminiszter Bucurestibe 

érkezett. A Skoda ügyben vádolják, 

..esrs 
C 

Eriss marőni! 
Klein Hermanné azzal a kérelemmel for- 

dult a városi tanácshoz, adjon engedélyt ré- 

szére gesztenye sütésre. A tanács a kérelmet 

teljesitette. 

.......maie 

Mozma László növendé- 
keinek torna-estje 
Vasárnap este határozottan érdekes él- 

ményben lesz része a közönségnek. 

László, a kiváló tornatanár növendékei a Ka- 
szinóban megtartandó estély keretében lépnek 

a közönség elé, hogy bemutassák tudásuk 
legjavát. 

Nagyszerü eredményt értek el a nö- 

vendékek kitünő mesterüktől. Érdekes sza- 
badgyakorlatok, korlát mutatványok, gulák, 

Kozma László előadása, szavalatok, tánc stb, 

teszi érdekessé az előadást, melyet legköze- 
lebb részleten ismertetünk. 

I főtéri henzinkut ügye 
A tanács ülésén elhatározták, hogy a 

dőtéri benzinkutat árlejtésen adják bérbe. 

a kizaktsáláss as aassaösssáslaz vánvasémevázovzéronll 

Országos vásárok 
Illetékes helyről nyert értesülés alapján, 

közöljük, hogy a temesvári országos 

december 13-14 én, a kisjenőit dec. 1-2-án, 
a talpasit november 24.én, a borossebesit 

dec. 5 én, tartják meg. Mindenftéle jószág fel- 

hajtható. 

.eraer 

Ertesités 
Az előljáróság értesiti mindazokat akik 

a „Bárbátie si Credinta" kitüntetésben része- 
sültek, hogy az erről szóló okirattal együtt 
nyilvántartásba vétel végett f. hó 24-ig a vá- 

rosházán emelet 14 sz. a. jelentkezenek. Ezen 
kitüntetés tulajdonosai ingyenes vasuti ked- 
vezményben részesülnek. 

zareer 

N Gyémánt testvérek 
legeltetési kérelme 

testvérek kérvényt nyujtottak be, melyben jó- 

szágaik részére legelőt kérnek. A tanács ugy 

határozott, hogy 12 hold föld kivételével meg- 
adja a földterületet. 

oozozzemkozi 

236 embert megöült 
az orkán 

Newyorki fjelentések közlik, hogy a Fi- 
Tppini szigeteken borzalmas orkán pusztitott. 

236 ember meghalt. A kár 250.000 dollár. 
. mmvmzszmsza 

Időjárás jelentés 
Északi szél, változó felhőzet, néhány 

helyen kisebb eső. A hömérséklet tovább 
tülyed. 

Kozma 

-
 

vásárt 

Salonta város vezetőségéhez a Gyémánt 

Schuschnigsg római utja 
Párizsból jelentik: A „Tems" részlete- ben a vövetkezőkről tesz emlitést : Szó sincs 

sen foglalkozik Sehuschnigg osztrák szövet- arról, mintha bármelyik hatalmat is kizárnák 
ségi kancellár küszöbön álló római látogatá- , Rómában abból a nagy munkából, amely a 
sával. A lap különös jelentőséget tulajdonit középeurópai megszervezést tüzte ki maga 
annak, hogy Schuschnigg osztrák szövetségi 
kancellár római utjára közvetlenül Gömbös 
Gyula magyar miniszterelnök római tartozko- 
dása után kerül sor. A Temps érdekes cikké- 

elé célul. Akiket azonban erre a tervre beto- 
gadnak, annak az államnak bizonyos politikai 
feltételeket kell elfogadnia, 

. 

Jogerőre emelte 
a felső hadbiróság a grivitai munkások büntetését 

Bucuresti. Mint ismeretes, a bucurestii 

legfelsőbb hadbiróság három nap óta tár- 

gyalja a grivitai vádlottaknak a craiovai had- 
biróság itélete ellen benyujtott felebbezését. 

Tegnap délután került sor a vád és védőbe-! 

szédekre majd a biróság itélethozatalra vonult 

vissza és a késő esti órakban hirdette ki ité- 

A grivitai vádlottak ügyében hozott 

ilyentormán jogerőre emelkedett. 

letét, amelyben 

visszautasitotta a semmiségi panaszo- 

kat és az alsóbbioku biróság döntését 

helybenhagyta. 
iléletet 

reere 

Albérletbe adják 
a Kaila kocsma pincejét 
Deák Józsei azzal a kérelemmel robbantó anyag nem 

fordult a városi tanácshoz, engedje 
meg, hogy a Kajla kocsma pincéjét 
albérletbe adja ki. A tanács a kérést 
engedélyezte azzal, hogy a pincében 

tartható. Az 
egykori, romantikus hirü Kajla kocsma 
pincéjének ügye ilyenlormán került a 
hivatalos akták tömkelegébe. 

Mosoiu Tiberiu 
- kamuarai alelnök 

Bucurestiből jelentik: A Kamara 
egyik alelnöki tisztségére a többségi 
képviselők. Mosoiu Tiberiut Oradea 
város polgármesterét jelőlték. A 
választáson 

123 szavazattal meg is válasz- 
tották az egyik alelnökké 
Mosoiut. 

A szenátus tisztikar választásán kon- 
fliktus tört ki. Banescu cluji egyetemi 
tanár akit előbb jelőlni akartak a 
szenátus alelnöki tisztségre, később 
azonban Boeriu sibiui (nagyszebeni) 
szenátort jelőlték Bratianu Dinu 
javaslatára. Emiatt Banescu bejelen- 
tette hogy kilép a liberális pártból. 

A kontárok sulyos 
biün 

A rendőrség bejelentette, hogy minden 
nap razziát fog tartani a kontárok ellen és 
tényleg a rendőrség betartja igéretét. Tegnap 
razziát tartott és 3 iparos ellen kihágási 
jegyzőkönyv lett felvéve és pedig, Jámbor 
Lajos szabó, Oláh Mihály cipész és Oláh Sán- 
dor szabók ellen, mert iparengedély nélkül 
dolgoztak. Azonkivül eljáras indult adóeltitko- 
lás cimen az adóhivatalnál, abol szintén su- 

lyos büntetés vár reájuk. 
Ami a büntetést illeti, megkérdeztük 

Debáu Joan rendőrfőkapitányt, 
tés vár a ésá kontr a mstrezetrnuness aki a következőket 

tánciskolájában (Redut kisterem) 

e hó 26-án, hétiőn kezdődik. Tani- 

tási napok: hétfő, szerda, péntek, 

mely napokon este 8 órától kezdve 

jelentkezni lehet. 

Második kurzus Alföldy László 

milyen bünte- 

Tlelése 
mondta: A büntetések sulyosak, 500-5000 
lejig, azonkivül az adó eltitkolás büntetése. 

2 Tehát ahányszor tetten érünk egy kontárt, 
jegyzőkönyv lesz felvéve. Lehet 5-10 jegyző- 
könyv és minden esetben külön lesz bün- 
tetve. Ilyenlormán az össz büntetések fel- 
mehetnek 40.000-100.000 lejig, ami azt je- 

lenti, hogy ha nem tudja fizetni a büntetést, 
5-10 szer 6 hónapot kell ülni börtönbe. Aki- 
nek háza, vagy ingósága van elárverezik, - 
fedezik a büntetést. Tehát nem tréfa, a kon- 
tárok rendre lesznek szoktatva. 

A tanács tegnapi ülésén tudomásul vet- 

ték. hogy a város tulajdonát képező malmot 

átadtak a bérlőnek, Katz Józselnek. 

A tanács ülésén jóvágyták a villanyte- 

lep és a CFR. között kötött áramdij szolgál- 

tatási szerződést.



A VILÁGMINDEN 

RÉSZÉBŐL 

távolvágban élő 
valósaggal beszeédbe ereszkedhetnénk 

és talaán még hangjára is éppen ugy 

ráismernénk, mintha ott ülne mellei- 
tünk. 

jóbarátainkkal is 

férfiaknak, hogy a katonai könyvecskek (livret) 

őletmentő kulya 

Mindenki hallott már történetet 

arról, hogy a hü kutya hogyan men- 

tette meg egyegy veszedelembe 

"jutott ember életét. De hogy előfordul- 

hat eset, mikor egyik kutya a másikat 

menti meg, bizonyság reá az a törté- 

net, mely Bristolba (Angolországban) 

esett meg a minapában. Egy nehéz- 

testű, erős kutya lápföldre tévedt és 

kétségbeesett erőfeszitéseivel, hogy 

kiszabaditsa magát a tapadós iszap- 

tömegből, csak azt érte el, hogy , 

görcsös kimerültségbe esett. Rendőrök 

és tüzoltók létrát vittek oda de az 

állat nem segithetett magán s ugy 

látszott már hogy nem lehet meg- 

menteni. Ekkor, a legnagyobb ve- 

szedelem pillanatában, arra vetődött 

egy ur a hatalmas dog-kutyájával. 

Látta a szegény állat küzdelmét s 

néhány lépésnyire bement a mocsaras 

területre. A kutyája utána. A dog 

észrevette a másik kutyát, tovább 

gázolt, megragadta kimerült bajtársát 

a nyakörvénél fogva s addig cipelte 

magával magasra emelve, mig a 

kimerült állat képes volt, saját lábán 

követni megmentőjét. 

a 
a bővelkedés régivilágából 

Turzó György halála után fia, Imre, 

oriási tort rendezett 1612-ben, amelyen 
elfogyott 10 ökör, 43 borju, 144 bárány, 

147 iba, 892 pulyka, 103 fajdtyuk, 6 

szarvas, 9 őz, 87 malac. 154 csuka, 

169 ponty, 1914 tojás, 8 mázsa sajt, 

2 mázsa só, 134 mázsa lángliszt, 9 

mázsa pástétomliszt, 442 akó bor és 

214 akó sör. 

! 

1 

1 

1 

A krumpliba nőlt gyürü 

Egy sonsbecki németországi 
asszony tizenhat évvel ezelőtt mezei 

munka közben elvesztette a jegygyürü 

jét. Kereste, nem találta. Elnyelte a 

barázda. A minap, hogy 

elveszett gyűrüt, mely alaposan bele 

volt nőve egy szem krumpliba. A föld 

visszaadta a gyürüjét. 

Ah 

Aamiben nem hittek 
a régiek 

A Vasárnapi Ujság 1858 julius 

11-iki száma Párizsból kapott hir 

szerint ott olyan gépet találtak fel, 

amellyel jeget lehet gyártani. Az ujság 

kételkedik, hogy ez a hir való volna. 

Pedig hát manapság nagyban gyártják 

géppel a jeget. Még pedig nem éppen 

tegnap óta. Ugyancsak a Vasárnapi 

Ujságnak 1863 julius 7. száma arról 

ad hírt, hogy megpróbálták Német- 

országban : nem lehet-e hangokat villa- 

mosság utján továbbitani. - Elképzel- 

hetetten az - irja - mert ha ez 

sikerüne, akkor sok mérföldnyi 

! : 

krnmplit 

hámozott egyszerre megpillantotta az 

Ml hársony és Hle kalapok, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 

pulloverek, zserpperek, gombok nagy vá 

lasztékban, olcsó gyári arban. Előnyomda 

modern mintakkal lelszerelve. Kéezimunka 

kellékek minden izlésnek megflelelően ! 

Hubimne, Minerva áruházában 

Rádiómuüsor 
Kedd, november 20. 

Budapest 
30 Balalajkazenekar 
10 Asszonyok tanácsadója 

Előadas 
635 Zongora 
825 Előadás 
9 Kamarazene 
1040 Katonazene 

Szerda, november 21. 

Budapest 

2.: 

5 

6 

7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
2.30 Szalónzenekar 
510 Diáklélóra 

6 Magyar nóták cigányzenével 
7:30 Jazz-zenekar 
830 Felolvasás 

905 Szimfónikus zenekar 

11"55 Cigányzene 

Primária Orasului Salonta. 

No. 6087/1934. 

Hirdetmény 
Salonta városa 1934. december 5-én, 

d. e. 15. órakor nyilvános árverésen bérbe 

adja 3 évre a piac-tér sarkán lévő benzinkut 

területét, telépitmények nélkül. 

Feltételek megtudhatók a város gazda- 

sági hivatalában. 

Salonta, la 15. Noemvrie, 1934. 

Presed. Com. Int. : Seflul Serviciului : 

ss. A. Kovács. ss. Moga. 

EREDMÉNYES AZ 

Tudomására hozatik Salonta varos terü- 

letéhez tartoző 1885-1909 évben született 

láttamozása a Gazda Kör helyiségében a kö- 

vetkező sorendben log megtörténni: 

December 11-én a Kemény Testvérek 
cég alkalmazottjai. . 

December 12 én az 1907-1912 korosz- 

tály azaz 1885-1890 eévekben születtek. 

December 13-an 1913-1918 korosztály 

azaz 1891-1896 evekben születtek. 

December 14-en 1919-1924 korosztály 

azaz 1897-1902 evekben születtek. 

December 15-én 1925-1931 korosztály 

azaz 1903-1909 eévekben születtek. 

A livretek láttamozasa minden reggel 8 

órakor kezdődik. Mindenki köteles szemé- 

lyessen megjelenni katona könyvecskéjével 

mivel csak indokolt esetekben fogadtatnak el 

katona könyvecskék a család tagjaitól. 

A katona könyvecskék láttamozása dij- 

mentes és kötelező, meg nem jelenés esetén 

az illetők 15 naptól 2 hónapig terjedő log- 

házzal büntettetnekkk 

Az 1931 korosztálybeli ifjak, akik tenge- 

részeknél, határőrezrednél és a csendőrségnél 

szolgaltak nem kötelesek katona könyvecské- 

jüket láttamoztatni. kezé 

nép: 
hozt 
szár 

BIROUL MILITAR. 

KATONAI UGYOSZTÁLY. 

Gaspari biboros 
meghalt A 
. lord 

Roómából jelentik: Gaspari Péter besz 

biboros, volt vatikán államtitkár teg- 

nap pár napig tartó kinos szenvedés 

után 83 éves korában meghalt. Az 

agg főpap jelentős szerepét vitt az 

olasz kormány s a vatikán közötti 

kiegyezés létrehozásában, s ő volt az 

egyezmény egyik aláirója is. Ezért a 

munkájáért a legmagasabb olasz 

kitüntetést kapta az olasz királytól. 
Mus 

Friss-pontos -megbizható el 

az Az Ujság! 

n háhorus rémhir- 
terjesztők ellen 

,AZ UJSsÁ G 

HIRDETÉSE! 

Primária Orasului Salonta. 

No. 5647/1934. 

Hirdetmény 
Salonta városa 1934. december 5-én. 

d. e. 11. órakor nyilvános árverésen bérbe 

adja 3 évre a tenkei uti ujtelepen lévő 1 hold 

200 öles telkét. 

Feltételek megtudhatók a város gazda- 

sági hivatalában. 

Salonta, la 19. Nov. 1034. 

Presed: Com. Int. : Seful Serviciului : 

ss. A. Kovács. ss. Moga. 

....
... 

Lezuhant egy renülőgén 
6 halott 

Los Angelesből ielentik, hogy 

San Fermandó völgyében 6 utassal 

együtt lezuhant egy repülőgép. Mind 

a hat utas szörnyethalt. ; 

Londonból jelnetik : Thomas mi- 

niszter beszédet mondott, amelynek 

soran azt hangoztatta, hogy nem kell 

hitelt adni a háborus rémhirterjesztők-
 

nek. Angliának nincsenek olyan 

szerződéses kötelezettségei, hogy be 

kellene avatkoznia kontinentális kon- 

iiktusokba. 

ammeme 

ljózsi hácsi hazajött! 
Az uj tanitás megkezdődött. Tanitási napok 

héttő, kedd, szerda. Minden vasárnap d. u 

és este kolon. Uj kurzusra iratkozni més 

lehet. Jámbor Jőzsef tánciskolája, 

Piata Unirii (Toldi tér) 2. 

125.000 lejes hitel áfru- 
házás a villanytelennél 

A városi tanács tegnapi ülésén jóva 

hagyták a villanytelep 1
25.000 lejes hitelátf 

hózását a hivatalnokok részér
e. 

Tip. „Az Ujság nyomdája Salo' 

cikl 
zett 

kife 


